FHE ZOHEAMEHE

3 FIEWIVA

3.1 BIXSSHARR

EX 3.1 % R RRMF. IR Rlxy][xo) - [z, A R
&g n LEMXIR, WA Rlxy, ..., 2,

EIE 3.2 4% R AR, Rlzy,..., 2, ZHEF.

WERR. W R 2EEIA. Y n = 1 I Rz 2EH(E—iFe
1.8). X n AN B H Ry, ..., x,) HEEE. O

EX 3.3 & Rlry,...,x,) ARRXIEIF R L& S KR, &
X, = {Sljclh : xi“[dl,...,dnEN},

‘?E?‘M—xl coxte AR A BRI, dy + -+ d, FRA
M & (% )R#, 1CA deg(M). & d; ##A4 M XT x; 89K
2, A deg, (M), i=1,...,n

FfE 3.4 %X MNe X, N MNcX,H

deg(MN) = deg(M) + deg(N).



AT AN IR AR s 2 A o BRI,
Wit Rxy, ..., 2, FIBHE, Ry, ...z, FHAETGE f
LS K

J=a1 M+ + o.My, (1)
HkeZY a,...,0q. € R, My,..., M, € X,,. BiE&If
[FIZRIL, AT — Rk b My, My IR TR

513 3.5 & (1) F My,..., M, AR L f =0. 0
ap = =aqa; = 0.

IERA. Xt n H4N. M0 = 1B, SigEOT(LERE 2.1 (1) %
n>1HEWHEn— 1AL &

d = max(deg, (M),...,deg, (My)).

MR d =0, W, /£ My, ..., M PAA LI BT98R 3
a;p=---=o =0.

ZEd > 0B, WX a,. ..o BAFETE. H
wie{l,...,n} G M, ..., Moy KTz, BIREERNT
d, 1M deg,, (M;) = deg, (M1) = - = deg,, (My) = d. Ul
M; = Nzt ... M, =Nt Hp N, ... N € X, T

0=on M+ + i Mg+ (a;N; + - - + Ny @)

P Q
EEs PAEART o, IZIILH deg, (P) < d. RIEE
21, Q=0 WBFEHMERK, oy ==, =0, FJE. O
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EIE 3.6 X p € Rlay,...,z,) L p # 0. NAHAEgE—
Wk eZ ar,...,ap € R\ {0} A28 H B 69 %271 X
M177Mk€Xn{i'f:?'

p=a1 M+ -+ ap M. (2)
(FoAR L R A XA p &g A X7.)

WERR. AFAEME AR iyie S B AT 15
N THAE A E— T B

p=PL1IN1+ -+ BNy,

Hr gy,..., 60 € R\ {0} and Ny,..., Ny € X, FEPASNA.
B e {1,2,...,min(k,0)} 158 M, = Ny,...,M; = N;,
HIMEZER s, t € {i +1,...,max(s, 1)}, M, # N,. N

p—p=(a1— 1) M+ -+ (s — Bi) M;
+ g1 Mg+ - -+ oMy + (= Biv1)Nig1 + - + (=8) N, = 0.

*EEFE%IEEB.@’I::]C:EEOQZBL...,Ozk;ZBk. ]

EMX 3.7 % p € Rlay,...,z,) \ {0} 8955 XETH (2).
ZAN p 0 (%) REE XA

max(deg(Mj), ..., deg(My)),

1A deg(p). Ik, 0 89R&FK 2 LA —o0.
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Af# 3.8 & peRxy,...,z, ) Fmie{l,...,n}. KAVEH
ﬂpﬁ%*ﬁf/ﬁ R[xl,.. s i1y Ljgly - ] EXT X 1 7T
ZRA. ZAXp X T 2 WREITH deg, (p).

5l 3.9 &: f=2(z—vy)(x+y)+3y*—dbryz—(y+2)°—2y>€Z[z, y, 2].
K deg,(f), deg,(f), deg.(f) A= deg(f).
fR. )R SRR 893 AL T e

f=2"—(oyz)r — 2z — 22— 2 (BAAREF s #LEAX)
= 2 — 2wz +22)y+ 227 —2* (AREFyHTLEAX)
= 2% — (Say +2y)z +22° — 20 (ARETF ALK
— (29 + Sayz) + (227 — 2yz — 2°) (AT ).

T A& deg,(p) =2, deg,(p) = 3, deg.(p) = 2 4= deg(p) = 3.

3.2 3F/X(homogeneous)Z M 557X 5l

N T W2 o6 2 B IR AR, JATT9I A FFIRZ ik
IR

fE)‘( 3.10 i h € R[ﬂ?l,...,CEn]. ﬁﬂ%ﬁ‘/ﬁ-ﬁl,...,ﬁg c R
fo dRBETR N, N, € X, 2%

h= PNy + -+ BelNy,

W AR h Z55 dIREG. 45 A, 0 A A R FEF R S X
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IR Z I b ARE, MIERFT d RH 2 A E A
Ak U H IR IS d IR ARAT— DR d X
2 Wi p A AT LAME — 30 5 il

p=hg+hg_1+---+ ho,

it hy 5255 i IR ZIH. hg # 0. FATRR LN p B
Ko (k) R
5] 3.11 % 3.9 F S AX f =hg+ ho + hy + ho, £ F

hs = —(2y° 4+ bxyz), hy = 22° — 2yz — 2%, hy = hy = 0.

3|38 3.12 & hy A= h, AR Rz, ...z, ¥ 55 d kA=F

e R%MA. N
(i) deg(hq + h.) < max(d,e), L% d # e B X & L.

(ii) deg(hghe) < d+e, % R & B F Xk L.

WEBR. (i) Hd > e W), hy PHBIHBEIAA T HES e T
PRI A S, g3 3.5, deg(hg + he) = d. 2 d = e I,
deg(hg + he) = d B 0. Z518 AL

(i) HVERE 3.8 AT, hoh, B SFE T FEFH T d + e
REZI. Y4 RBINE, Rlx, ..., x,] UK T2Y hy
A he ERAEFEWS, hghe WAL TFE. B deg(hghe) = d +e. O



EIR 3.13 ki pAr g 5 AA Rlxy,...,x,] P dRkFre k%
SN

(i) deg(p+ q) < max(d,e), L% d # e B %5 Xk L.
(ii) deg(pq) < d+e, BE R ZFEINEFF XA L.

SERR. 4 p 5} g ST B0, 4590 RO, ¥ p Fl g HARSE

TE 4
p=gat-+g+tg M g=he+ - +hi+hy,

Horb g &35 0 IR, by &55 5 KB, H hg T g, #AEE.

(i) 2 d > e, gq 2 HIFE p + ¢ WIFFRINTE S
KB FRISFIRZ 0, T2 deg(p+q) =d. 2 d = e
H 5B 3.12 (i) A%, deg(p + q) < d.

(i) B 513 3.12 (i) AT R, pg = gahe + 7, FHA r 1]
SR R L SF IR Z TR BN T d + e TR,
deg(pq) < d+e. 2 R EFEIAR] . deg(ggh.) = d +e. X E
pq BIIREL. O

3.3 Fid
5l 3.14 K X, PREARE T d K 6FR K694 5L
. Tn=18, X*ERKIL 1, 2,22,... 20, Fd+ 14



T & HATH — A H A B S F T R —RNF T
RERAX M =2 - ain.
deg(M) <d<= 11+ ---+1, < d,
11y ...ty €N,
g+t i, =d,
io,il,...,inEN,
= (gt )4+ 1) -t (Gt 1) =dtn+1,
Jo J1 In
il,...,iHEN,
< jJot+tnt+tp=d+n+1,
jl,...,jn€Z+.

TA, RBITHFTAdOERXNGANRFT A
wtza+ s =d+n+1

P EEKBAANAE. Y T d+n+ 1 AsREER—HE, &
Bl g mkon+ 1 ANERE, —3£F 5 VAR 8k,

.....’.....’...|.....
L\ | \G 7 ?
-~ -~ N’

M M M
HEFHd+n+1A “o7 nAs “|7. BARXLRZ B LA
d4+n ANEW, FIALERFT

n+d

(")
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EI 3.15 R RA= S RANEIR, ¢ : R — S AR
A HEBW 51,5, €S, BEE—NRRE ¢y,

.....

¢81 ..... sn(xz) = Si, 1= 17 ceey H ¢$1 ..... Sn|R — ¢

WERR. X n HEN. 2 n = 1S, EBERIOY — 702 TR e
IS (LR 2.3). B n — 1 R, B L —
B R[il?l, Ce ,$n_1] — S ﬁﬁ/@

..... n—

.....

Bah = gy 1 KT, Ry, ... 2 1)[w,] B s, FRRF 2
H 23 JAIME—RAFEZ: ¢, - Rz, ..., 20 1][r)) — S
il:%/@ wsn(xn) = Sn H wsn‘R[acl ..... Tp_1] — lﬁ ma%ﬁ%ﬂj %n

.....



HiAR N5

W F R

B %38 2
1. A F" B Fm PR, e % 518
2. FFEH R,
(a) W A e F™*s B e F" N
rank(A)+rank(B)—s < rank(AB) < min(rank(A), rank(B)).

(b) % A € F™" B e M,,(F)f C e M,(F). thE
B C #wikk, W

rank(BA) = rank(A4) Al rank(AC) = rank(A).
(c) HIEEH A,

3. M,(F) RAEZIHA HIMERE N € F, A, B € M,,(F),
AMA+ B) = AA+AB, MAB) = (\)B = A(\B).

4. M, (F) PIRRR G 5.
(a) A A1 HAL G A ifk.
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(b) A JFE () EF T4 ALY A 5HH A+ O,
(¢) ARHLTEM HALY A RHTRIERE.

5. MISFSEDY, TTR 513, Al AR R ) S5 2 AR
6. FEFERY (1728 #k, 2 E)
7. FERE B, B IR R R BAZ AR R UE B RR AN 25 2

7] X3 H
1SS
(a) FHIR 5 R T AT

det(<ai7j)n><n> - Z €1 (1) """ An,o(n)-

oES)

(b) 475302 MRS AR, HAan KA PiAT siiy 41
MR, W4T HHESE %

(c) Fe B RFFATHIIE.
(d) 1752 e .

2. A
(a) FIFMIEAT HIAS 4k b (F) = Fa T

(b) M —4T7—H R HFKIEIH A, FHIH9E
Wk 1Z A 2
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(c) A BT AT 515
SHE SR IE:)AE

(a) PEFERERE S A FE IS ¢ R
(b) Cramer %01

(c)
. R, B

1. #f

(a) BF RIS R THERIRE SC, TR 2
HAE.

(b) BRARKT VARG, HAPr IARASHRE.
(c) FEATREMRIAE BT,
(d) FEFITRBIBT RIS
(e) TEIFEMI 732K, B E MBI FER) A T HE.
(f) AEXZHBERIBI T S, GL,(F), SL,(F).
(g)

2.

(a) F FA. M. T, BHEE L
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(b BR e {1 7 A B TR i 7, 36 oh A 3
LR TR

(¢) BRI T 7, 71 FIA]

() Fe g £ .

3. J5
(a) 3. [FIES. FIM . T, SRR
(b) HER ) 53 2t (A ERAE ).
OR- AR AEE

— L% M

L RH ETURE, k. TRk,

2. WMAFA (IEAZR).

3. Flx] 2%k, Flz] H BRI,

4. W f € Flx] 1 A € M,(F). t+5 f(A).

5. Z IR,
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